
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

13:36 Перший теракт в історії Монако: що
відомо про замах на Вадима
Єрмолаєва

13:20 У Києві сталася смертельна ДТП за
участі 5 авто - є загибла та поранені

12:55 У Польщі спалахнув скандал через
фото з урочистостей - Міноборони
підтвердило використання ШІ 

12:55 Саранча знову "атакує" Україну -
нашестя зафіксували у низці областей

12:42 Експерт розповів як 40-денна
операція СБУ занурює рф в глибоку
кризу: росія стоїть і горить

12:26 Сили оборони вдарили по центру

Тіло українського футболіста у Греції спрямоване на
експертизу, - МЗС
КРІСТІНА МАРТИНКО 19 червня 08:35

ПІДПИШІТЬСЯ НА НАС В GOOGLE ДОДАТИ ЗАРАЗ

Посольство України у Греції тримає на контролі справу про смерть українського футболіста В'ячеслава
Шарпара, зараз йде ідентифікація тіла. Про це заявили в Міністерстві закордонних справ у коментарі
"Чемпіону".

- Наразі триває експертиза біологічних зразків неідентифікованого тіла, знайденого 11 червня у
прибережній зоні Лутраки, та їх порівняння з біологічними зразками рідних зниклого громадянина.
Ідентифікація можлива після отримання результатів експертизи. Посольство тримає справу у контролі.
Будемо додатково інформувати, - зазначено у повідомленні.

Як зазначили в МЗС, посольство України в Греції від початку цієї резонансної історії перебуває на зв'язку
з рідними зниклого громадянина. Їм надають необхідну консульську допомогу, а також ведеться
співпраця із грецькими правоохоронцями.

Новини по темі: Смерть Греція футболіст

Головна  Події

Фото: facebook.com/people/Валентина-Шарпар

16 червня родина українського футболіста В'ячеслава Шарпара заявила про його смерть у день
народження.

8 червня помер відомий український коментатор та військовий Олександр Тінгаєв.

Статті по темі

27 червня ПОДІЇ

Як подвійне вбивство в США
вивело на загадкову секту
програмістів: що відомо про
"зізіанців"

25 червня ПОДІЇ

Бізнес на СЗЧ: вивезуть як на
таксі – від шахраїв до офіційних
послуг

23 червня ПОДІЇ

Ключі від 9 попелищ: РФ знову
спалила магазин «Міс України» з
Маріуполя – тепер на Шулявці

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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НОВИНИ ВІЙНА В УКРАЇНІ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА СУСПІЛЬСТВО ПОДІЇ СПОРТ ШОУ-БІЗ БІЛЬШЕ
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